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LWupuHa B, mm

Komnnekrbl STUBLINA

Al

-1001.00 pyuka c kpenexem (1wrT.)

- 4030.01 HOXKHULbI Masble (1 wT.)
-4010.10 6a308bIii KomnaekT (1 wr.)

- 4035.30 Habop netenb (1 komnn.)
-4010.20 yrnosoit nepekntodatens (1
wr.)

A2

- 4003.00 TouKa 3anupaHma (2 wr.)

A3

- 4003.00 TouKa 3anupaHms (3 wr.)
-4010.40 pon.yrnoBoi nepeknoyaTens n
3auen (1 wr.)

B1

-1001.00 pyuka c Kpenexem (1wrT.)

- 4030.02 HoXKHULbI cpeaH. (1 wT.)
-4010.10 6a308bIit KomnaekT (1 wr.)

- 4035.30 Habop netesb (1 kKomn.)
-4010.20 yrnosoii nepekntodatens (1
wr.)

B2

- 4003.00 TouKa 3anupaHms (2 wr.)
-4010.40 pon.yrnoBoW nepekaoyaTens n
3auen (1 wr.)

B3

- 4003.00 Touka 3anupaHua (2 wr.)

- 4010.40 gon.yrnoBsoit nepekato4aTens u
3auen (2 wr.)

B4

- 4003.00 TouKa 3anupaHms (3 wr.)
-4010.40 pon.yrnoBoi nepeknoyaTens n
3auen (2 wr.)

B5

- 4010.50 gONOAHMUT. HOXKHMLBI (1 wT.)

obnactb NPUMEHEHUA KOPOTKMX
HOXHN

061acTb NPUMEHEHUA CPEAHMX
HOXHULL

06/1aCTb NPUMEHEHUA CPELHNX 1
L0N. HOXKHMUI

s==uns 06712CTU NPUMEHEHUA
KOMMIEKTOB GYPHUYTPbI

=== 00/13CTM NPUMEHEHWA
npodwunei CTBOPOK

== 06/12CTb BO3MOXHOIO
W3rOTOB/IEHWA KOHCTPYKLUK U3
npoduneit ALT c dbypHutypoii STUBLINA

* ONUMOHA/IBHO KOHCTPYKLMSA OKHA
KOMMEKTYETCA MUKPOBEHTUAALMEN
4010.60 (1 wr.)




